Lexmark 41X2585 tulostustarvikkeiden varaosa Lokero 1 kpl

Tuotemerkki : Lexmark Tuotekoodi: 41X2585

Tuotteen nimi: 41X2585

Lexmark 41X2585. Malli: Lokero, Tuotemerkin yhteensopivuus: Lexmark, Yhteensopivuus: Lexmark MX431adn 7019-4a6 Lexmark MS431dw 4601-480 Lexmark MS431dn 4601-4a0 Lexmark MS331dn.... Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl

Features		Features	
Type * Brand compatibility *	Tray Lexmark	Compatibility *	Lexmark MX431adn 7019-4a6 Lexmark MS431dw 4601-480 Lexmark MS431dn 4601-4a0 Lexmark MS331dn 4601-230 Lexmark MX431adw 7019-4b6 Lexmark B3442dw 4601-480 Lexmark B3340dw 4601-280 Lexmark MB3442adw 7019-486 Lexmark MB3442i 7019-486 Lexmark M1342 4601-489 Lexmark XM1342 7019-489
		Packaging data	
		Quantity per pack *	1 pc(s)

